

Острый калькулезный холецистит.

Выполнили: Шамурзаева Л., Таймазова А., Дзуцева К.(311 леч.фак)
СОГМА
Кафедра хирургии №1
Руководитель: Асатрян А.С.

Тезисы.

Введение: Тема нашего исследования- «Острый калькулезный холецистит» - это острое воспаление желчного пузыря, содержащего конкременты.

Целью исследования является выявление заболеваемости калькулезным холециститом по следующим признакам:

- возраст;
- пол;
- частота оперативных вмешательств;
- осложнения;
- Сопутствующие заболевания;

Материалы, которые использовались во время исследования:

- Истории болезни;

Методы, которые использовались во время исследования:

- Сбор материалов для исследования;

Результаты исследования (данные статистики)

Вывод.

(согласно статистике).